

Prefeitura Municipal de Jequié

Termo Aditivo



ESTADO DA BAHIA
PREFEITURA MUNICIPAL DE JEQUIÉ
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO

RETIFICAÇÃO DE EXTRATO DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO DO CONTRATO N. 050/2018

O Município de Jequié torna pública a retificação referente à publicação no Diário Oficial do Município 003, Sexta-feira, 17 de maio de 2019, Ano V, Edição nº 00778, Caderno I, do resumo do Primeiro Termo Aditivo do contrato nº 050/2018, firmo da através da modalidade Concorrência Pública nº. **07/2017**.

ONDE SE LÊ: Locar Saneamento Ambiental Ltda.

LEIA-SE: Locar Saneamento Ambiental Ltda e Empresa de Engenharia Sanitária e Construções Ltda.

ONDE SE LÊ: Valor Total: R\$ 21.324.190,05 (vinte e um milhões trezentos e vinte e quatro mil cento e noventa reais e cinco centavos).

LEIA-SE: Valor Total: R\$ 23.207.291,76 (vinte e três milhões duzentos e sete mil duzentos e noventa e um reais e setenta e seis centavos).

Praça Duque de Caxias, s/n – Fone 73-3526-8000 – CEP 45.208-903 - Jequié - Bahia

Praça Duque de Caxias | S/N | Jequiezinho | Jequié-Ba

www.pmjequie.ba.ipmbrasil.org.br